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I. Задано универсальное множество 
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и множества Найти результаты действий a) - д) и каждое действие проиллюстрировать с помощью диаграммы Эйлера-Венна.
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Верно.
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Ошибка: {-5, 15} получится здесь. Но диаграммы рассыпаются…
II. Ввести необходимые элементарные высказывания и записать логической формулой следующее предложение.

“Если студент подготовился к экзамену плохо, то он не решает задачи и не отвечает на вопросы экзаменатора”.

 Решение:
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        Ответ: 
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III. Для булевой функции [image: image38.png]fx,y.2)



найти методом преобразования минимальную ДНФ. По таблице истинности построить СКНФ. По минимальной ДНФ построить релейно-контактную схему. [image: image39.png]fxy,2)=EFEVvi&(Fvz)>(Zvz)



.

Решение:
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        По определению:   
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        По закону де Моргана
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Используя закон исключения третьего, метод Блейка и произведя группировку, получим следующую минимальную функцию: 
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. Верно. А где СКНФ?
Это и есть минимальная функция.

        Таблица истинности:
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Релейно-контактная схема:
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IV. Орграф задан своей матрицей смежности. Следует:
а) нарисовать орграф;
б) найти полустепени и степени вершин;
в) записать матрицу инцидентности; 
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Решение:
1. Нарисовать орграф.
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2.  Найти степени и полустепени вершин.

	Вершина
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Степень
	3
	6
	3
	4
	4
	2

	Полустепень

исхода
	2
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	2
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	1
	1

	Полустепень
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	3
	1
	3
	3
	1


2. Матрица инцидентности.
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Не информативно для петли использовать нулевой столбец. Петли принято обозначать  ±1.
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